



Στην Αλεξία
Σβώλου-Νάνου

ΝΙΚΟΣ ΜΠΟΥΦΙΔΗΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ BENNETT,
ΤΑΜΙΑΣ-ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ
ΕΝΩΣΗΣ ΦΑΡΜΑΚΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ (ΠΕΦ)
ΜΕ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΕΣ
ΣΥΜΜΑΧΙΕΣ, ΕΞΑΓΩΓΕΣ
ΚΑΙ ΙΔΡΥΣΗ ΘΥΓΑΤΡΙΚΩΝ
ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΣΤΟ
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ
ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

Στα δύσκολα χρόνια της κρίσης υπάρχουν εταιρείες που κάνουν πράξη το όραμα της ανάπτυξης με σκληρή δουλειά, αφοσίωση, έξιπνες συμμαχίες και αύξηση της εξαγωγικής τους δραστηριότητας.

Αντιπροσωπευτικό παράδειγμα ο Όμιλος BENNETT, που κρατά ψηλά τον πήχη της ποιότητας και τολμά να προχωρά σε σημαντικές επενδύσεις στο εξωτερικό, ιδρύοντας θυγατρικές εταιρείες στις γνωστές και αναδυόμενες αγορές. Ο κ. Νίκος Μπουφίδης, πρόεδρος του Ομίλου BENNETT και ταμίας της Πανελληνίας Ένωσης Φαρμακοβιομηχανίας (ΠΕΦ), μιλά για τις επιχειρηματικές δραστηριότητες της εταιρείας και τη συμβολή του επώνυμου ελληνικού φαρμάκου τόσο στην υγεία των πολιτών όσο και στην ενδυνάμωση της εγχώριας παραγωγής, ώστε να βγει η χώρα από τη δίνη της κρίσης.

Σε ποιες σημαντικές συνεργασίες προχώρησε ο Όμιλος BENNETT για να ενισχύσει τις επιχειρηματικές του δραστηριότητες; Η BENNETT Φαρμακευτική Α.Ε. συνεργάζεται με την εταιρεία Chiesi για την προώθηση στην Ελλάδα του μοναδικού παγκοσμίου πρωτότυπου αντιυπερτασικού σκευάσματός της VIVACE, αποτέλεσμα «συνδυασμού» των ερευνητικών κέντρων των εταιρειών Takeda και Chiesi. Το VIVACE είναι σταθερός συνδυασμός δελταπρίλης, του πλέον σύγχρονου, εκλεκτικού, ισχυρού ανοστολεά μετατρεπτικού ενζύμου αγγειοτασίνης (Α-ΜΕΑ), και μανιδιπίνης, ουσίας αναφοράς στην κατηγορία των ανταγωνιστών Ca⁺⁺ τόσο για την ισχυρή αντιυπερτασική της δράση όσο και για το εξαιρετικό προφίλ ανεκτικότητας και ασφαλείας που διαθέτει.

Επίσης, η MEDICAL PHARMAQUALITY Α.Ε. προχώρησε στη συνεργασία με την εταιρεία Chiesi για τη συν-προώθηση του ήδη πολύ επιτυχημένου φαρμάκου MANYPER στην Ελλάδα. Περιέχει τη δραστική ουσία μανιδιπίνη και ενδείκνυται για τη θεραπεία της υπέρτασης (πρωτότυπο).

Με την επιλογή της συγκεκριμένης συνεργασίας, η BENNETT αποδεικνύεται ακόμη μία φορά πιστή στη δέσμευσή της να προσφέρει τις καλύτερες θεραπευτικές επιλογές, ενδυναμώνοντας συνεχώς το portfolio της με φάρμακα αναφοράς, που την καθιστούν πρωτοπόρο ελληνική



φαρμακευτική εταιρεία στη θεραπεία της υπέρτασης και σε πολλές άλλες θεραπευτικές κατηγορίες.

Παρά τις αντιξοότητες που κυριαρχούν σε όλους τους επιχειρηματικούς κλάδους, ο Όμιλος BENNETT επιλέγει να επικεντρωθεί στον παράγοντα «άνθρωπος» και το αποδεικνύει έμπρακτα, καθώς δεν έχει προβεί σε καμία απόλυση και σε καμία μείωση αποδοχών. Στρατιάζουμε στους ανθρώπους μας, γιατί αυτοί μας έφτασαν εκεί που είμαστε σήμερα και αυτοί θα γίνουν το όπλο μας για την καταπολέμηση των εταιρειών-φαντασμάτων, που μόνο στόχο έχουν το πρόσκαιρο κέρδος, αδιαφορώντας για τον Έλληνα ασθενή.

Τι άλλο περιλαμβάνει η παραγωγική ατζέντα του Ομίλου BENNETT εκτός από φάρμακα; Πέρα από τα επώνυμα φάρμακα, η BENNETT Φαρμακευτική, με απόλυτο σεβασμό στον ευαίσθητο τομέα της παιδικής διατροφής, επέλεξε να αντιπροσωπεύσει στην Ελλάδα το βρεφικό γάλα Nutriben, που παρασκευάζεται αποκλειστικά στην Ισπανία και την Ολλανδία. Πολύ σημαντική είναι επίσης η δημιουργία του τμήματος BENNETT OTC, που οτελεχώθηκε με έμπειρο δυναμικό με πολυετή πείρα στο χώρο του φαρμάκου.

Το τμήμα έρευνας και ανάπτυξης της BENNETT, σε συνεργασία με τους ανθρώπους του BENNETT OTC, δημιούργησαν μια πληθώρα σκευασμάτων – στην πλειονότητά τους φυτικά – τα οποία έρχονται να καλύψουν τις πιο απαιτητικές ανάγκες του καταναλωτικού κοινού. Ενδεικτικά αναφέρουμε το φυτικό οινόπυργο για το βήχα BENLIF για ενήλικες & BENLIF KIDS για παιδιά, που με την καινοτόμο φόρμουλά του σμείωσε ήδη πολύ μεγάλη επιτυχία, την BENLIF CREAM, αλλά και το νέο συμπλήρωμα διατροφής BENESTET, που λόγω της φυσικής σύνθεσής του αδυνατεί, μειώνει το λίπος, αυξάνει το μεταβολισμό και αποτοξινώνει τον οργανισμό (περιέχει μόνο φυσικά συστατικά). Η σειρά συμπληρώνεται από μία γκάμα φυτικών δερμοκα-

λυντικών (χωρίς parabens), τα οποία θα κυκλοφορήσουν άμεσα.

Ο Όμιλος BENNETT διαθέτει έντονη παρουσία στις βιομηχανικές εξαγωγικές δραστηριότητες. Σε ποιες αγορές επικεντρώνεται;

Ο Όμιλος BENNETT έχει έντονη εξαγωγική δραστηριότητα που εκτείνεται από τα Βαλκάνια μέχρι τη Μέση Ανατολή. Συγκεκριμένα περιλαμβάνει:

- Ίδρυση θυγατρικής εταιρείας στην Αλβανία.
- Ίδρυση ακόμα δύο θυγατρικών εταιρειών στα Βαλκάνια.
- Υπογραφή συμφωνίας για την προώθηση των φαρμάκων μας μέσω αντιπροσώπων σε τέσσερις βαλκανικές χώρες.
- Ίδρυση θυγατρικής εταιρείας στο Κουρδιστάν, που επίκειται άμεσα, ενώ σύντομα θα ανακοινωθούν οι σημαντικές εξελίξεις για την εξαγωγή των δραστηριοτήτων μας στη Μέση Ανατολή, με έδρα το Ντουμπί και το Κατάρ.

Τι ρόλο παίζει το επώνυμο ελληνικό φάρμακο στη θεραπεία του ασθενούς και στην ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας;

Ο Όμιλος BENNETT παράγει σήμερα σχεδόν όλα τα σκευάσματά του στην Ελλάδα, ενισχύοντας με αυτό τον τρόπο την ελληνική φαρμακοβιομηχανία, η οποία βάλλεται τόσο έντονα στις μέρες μας. Όσον αφορά τα γενόσημα φάρμακα, έχω να πω ότι θα πρέπει όλοι να αντιληφθούν πως το ελληνικό επώνυμο φάρμακο είναι μία ασφαλής επιλογή για τον ασθενή και ταυτόχρονα μία σοβαρή εξοικονόμηση για τα ασφαλιστικά μας ταμεία. Σπρώχνουμε το ελληνικό επώνυμο φάρμακο εγχώρια παραγωγή, που υπόκειται σε αυστηρούς ελέγχους από τον ΕΟΦ σε ομοιοδότηση φάσης της παραγωγικής διαδικασίας, ακόμα και στα σημεία πώλησης, σε αντίθεση με τα εισαγόμενα από τρίτες χώρες.

Ποια είναι τα μεγαλύτερα αγκάθια με τα οποία πρέπει να αναμετρηθεί και να δώσει άμεσα λύσεις ο νέος υπουργός υγείας;

Πρωτεύον ζήτημα είναι η καθυστέρηση έγκρισης νέων φαρμάκων από το κράτος, γεγονός που είναι ιδιαίτερα ζημιογόνο για τις φαρμακευτικές εταιρείες, οι οποίες έχουν επενδύσει χρήματα σε φάρμακα που δεν μπορούν να δικαιώσουν, αλλά στερεί και από τον Έλληνα ασθενή την πρόβλεψη σε νέες, φθηνότερες θεραπείες.

Είμαστε αισιόδοχοι πως η νέα ηγεσία του υπουργείου θα αντιμετωπίσει άμεσα και αποτελεσματικά όλα αυτά τα προβλήματα. Η ελληνική φαρμακοβιομηχανία, με την παραγωγή φθηνότερων επώνυμων φαρμάκων, μπορεί να αποτελέσει την άμεση λύση για τη μείωση της φαρμακευτικής δαπάνης παράλληλα με την ενδυνάμωση του τομέα της απασχόλησης, που τόσο έχει πληγεί στη χώρα μας.

«Θέλουμε το όνομα BENNETT Group να λειτουργεί ως φορέας διασφάλισης ποιότητας. Επιλέγουμε κορυφαία φάρμακα από κάθε άποψη, με εξαιρετική αποτελεσματικότητα και μεγάλο εύρος θεραπευτικών εφαρμογών, καθώς και νέα πρωτοποριακά σκευάσματα που κάνουν τη διαφορά» τονίζει ο Νίκος Μπουφίδης και καταλήγει: «Όλοι πρέπει να αντιληφθούν πως το ελληνικό φάρμακο είναι μία ασφαλής επιλογή για τον ασθενή».

ΣΤΡΗΖΟΜΑΣΤΕ
ΣΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ
ΜΑΣ. ΓΙΑΤΙ ΑΥΤΟΙ
ΜΑΣ ΕΦΤΑΣΑΝ
ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΕΙΜΑΣΤΕ
ΞΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΑΥΤΟΙ
ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΤΟ
ΟΠΛΟ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ
ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ-
ΦΑΝΤΑΣΜΑΤΩΝ.
ΠΟΥ ΜΟΝΟ
ΣΤΟΧΟ ΕΧΟΥΝ
ΤΟ ΠΡΟΣΚΑΙΡΟ
ΚΕΡΔΟΣ.
ΑΔΙΑΦΟΡΩΝΤΑΣ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΑ
ΑΣΘΕΝΗ.